

学党史 悟思想 办实事 开新局

乌兰布统苏木 读书日我们学党史

本报(通讯员 哈斯高娃)近日,乌兰布统苏木以党史学习教育为主题,开展“爱阅读,乐分享”读书分享活动,让书香汲取党的智慧和力量。

旗民政局 开门登门同纳谏 党史教育走深实

本报(特约记者 王秀华 通讯员 唐慧敏)党史学习教育开展以来,旗民政局采取“开门纳谏”与“登门纳谏”相结合的方式,主动听取基层与群众的心声,多层面、全方位收集意见建议,不断推动主题教育走深走实。

旗金融和投资促进局 党史入户暖人家

本报(通讯员 王雯静)近日,旗金融和投资促进局支部委员会深入土城子镇十里铺村对在村的老党员进行走访慰问,并与他们共同学习《中国共产党简史》。

登记、殡葬服务等方面的意见建议,以及其他与民政业务相关的群众关心的问题事项等。

通过此次活动,拉近了党组织与老党员的距离,进一步强化了老党员的使命感、归属感、责任感,有效增强了基层党组织的凝聚力、号召力和向心力。

我旗脱贫攻坚、乡村振兴同步走

本报(特约记者 李晓娟)我旗按照“一手建立‘两类人员’防贫减贫监测机制,一手抓已脱贫人口巩固提升”的任务目标,强化返贫预警监测,探索建立稳定脱贫长效机制,持续巩固脱贫攻坚成果。

成3个业务指导小组,通过领导包片督导的方式,对13个苏木乡镇进行业务指导。通过查看档案、入户走访、精准算账等方式对存在致贫返贫风险的人按照红、黄、蓝三个预警等级分类管理,及时按程序纳入并调整帮扶措施,将排查发现问题建立问题台账,与行业部门及时沟通,逐户制定切实可行的整改措施,确保问题整改到位。

在后续工作中,我旗将聚焦“两不愁三保障”精准发力,落实政策兜底守住民生底线,抓好产业扶贫增强发展后劲,强就业帮扶提升致富本领,做好易地扶贫搬迁后续帮扶、抓志智

双扶增内生动力,确保乡村振兴战略靶心不变,重心不偏,焦点不散,扎实推进巩固提升脱贫成果与乡村振兴工作相衔接。



新开地乡党委协调旗就业局聘请面点师举办面点培训班。为来自两个村的共计75名村民,传授蒙古果子、馅饼、油条、麻花等30多种面点食品的制作技艺。 摄影 刘玉国

我旗首家社会培训评价机构通过专家组评审

本报(通讯员 张淑娇)4月22日,赤峰市人社局抽调专家评估小组,对克旗民族高级技工学校职业技能等级认定开展备案评估工作。

展职业技能等级认定进行全面技术评估,具体评估细化到申报职业(工种)、标准、题库(卷)库、场地设备、管理制度、认定流程、运行监管、信息化建设等项目,并对照社会培训评价组织的申报条件等进行逐项打分,当场反馈评估意见良好,最终克旗民族高级技工学

校评估合格,将上报自治区鉴定中心备案。克旗民族高级技工学校是目前我旗唯一一家在职业技能提升行动中承接主体任务的公办院校,职业技能等级认定涉及中式烹调师、中式面点师、保育员、电工、钳工等5个职业(工

种),涵盖五级、四级、三级3个等级。本次评审工作的顺利通过,标志着我旗首家社会培训评价机构诞生,意味着克旗职业资格鉴定向职业技能等级认定的改革过渡迈出了坚实一步。

旗残联为脑瘫儿童发放儿童轮椅

本报(通讯员 娜布其)4月22日,旗残联为辖区内贫困脑瘫儿童免费发放儿童便携轮椅18台。

目,旗残联本着公开透明、帮扶困难、急人所需的原则,认真研究分配方案,对全旗贫困脑瘫儿童家庭进行摸底、筛查,最终确定了18名脑瘫儿童进行救助。在发放现场,工作人员帮助残

疾儿童的监护人安装调试轮椅,并告知注意事项。受助儿童家长对旗残联的救助表示衷心的感谢,并纷纷表示,有了便携式儿童轮椅,可以更好地照顾残疾孩子,增强了克服困难的信心。

自2016年该项目开展以来,已惠及我旗贫困脑瘫儿童42人,极大的方便了残疾儿童的生活与出行,解决了残疾儿童“出行难、护理难、负担重”的问题。

根治欠薪,我们零容忍

本报(通讯员 李石磊)4月26日至5月14日,我旗依据《关于开展克什克腾旗2021年度劳动保障根治欠薪工作法制宣传活动的通知》精神,成立治欠工作组在全旗范围内,开展以“劳动保障、与法同行、根治欠薪、为民护航”为主题的宣传活动。

加强组织领导,充分认识开展此次宣传活动的重大意义,各成员单位要互相协调配合,责任到人,科学策划,认真组织,围绕《劳动法》《劳动合同法》《保障农民工工资支付条例》等劳动保障法律法规,采取灵活多样的宣传形式,力求宣传效果显著;要结合本地区、本部门实际情况研究制定宣传计

划,组织实施,并将宣传工作出台的相关文件、宣传照片和宣传工作及时总结,在活动结束后报送至旗治欠工作组办公室;要普法、执法相结合,由旗劳动保障综合行政执法大队牵头开展“普法+执法”活动,重点围绕在建工程项目和劳动用工密集企业;要积极拓宽宣传和服务领域,逐步扩大劳动

保障法律法规的宣传范围,增强劳动保障意识,营造和谐劳动关系。此次宣传活动旨在宣传普及劳动保障法律法规知识,提高广大农牧民运用法律武器依法、理性维权意识,增强企业依法支付民工工资的自觉性,营造我旗“根治欠薪”的工作氛围,构建和谐劳动关系。

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

新开地乡

为民办实事、做好事、解难题

本报(记者 白建平)连日来,新开地乡党委政府深入贯彻落实关于党史学习教育的部署要求,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,用实际行动为群众办实事、做好事、解难题,提升了当地居民的幸福感和满意度。

本着“办实事、舒民忧、解民困”的工作原则,新开地乡直属社区工作人员,对辖区内居民进行挨户走访调查,居民们畅所欲言,发表看法,积极提出自己的意见,针对居民提出的问题,社区人员有些在现场进行了解答,并做好记录,对于居民反应的突出问题更是额外标注,接下来将优先整理解决。

经棚镇

吹响实践“集结号” 争做春耕“好帮手”

本报(特约记者 张静)自党史学习教育开展以来,经棚镇党委扎实开展好镇村党史学习教育专项工作,加大“我为群众办实事”实践活动力度,广泛开展“我是共产党员,我帮你”新时代文明实践志愿服务活动,推进党史学习教育不断走深走实。

“三问”实践活动打牢我为群众办实事根基。由镇党政班子成员带队、镇驻村工作队、村两委成员组成“三问”活动工作组,深入各村、组、户,广泛在群众中开展问计于民、问需于民、问政于民的“三问”活动,围绕疫情防控、经济社会发展、乡村振兴、民生保障等重点工作,聚焦群众反映的热点难点问题,进行实地调研和摸排了解,列出问题清单,研究解决问题方法。经“三问”调研,切实推出了“合意村上店组防洪蓄水灌溉项目及田园综合体升级改造项目”“联丰村食用菌园区发菌温室发展壮大集体经济项目”等5个民生项目工程,为残疾、特困或大病群众争取救助款1.6万元,各村(社区)党组织通过开展“承诺践诺”实践活动,为群众代办民生事项140余件,调解矛盾纠纷11件,维护了社会和谐稳定,增强了群众的获得感、安全感、幸福感。

“我帮你”志愿服务活动筑起春耕坚实堡垒。充分发挥经棚镇农业联合会为农服务作用,在春耕的关键时期,针对农资整体价格上涨和供货不足的状况,镇党委、联合会党支部带领联合理事会赴市农资生产厂家开展工作调研,通过会议沟通、定价商议等方式为各村搭建起稳定农资供应链,帮助群众做好春耕各项工作准备。党员牵头建立镇村组三级备春耕服务体系,深入农户家中,全面调查了解种子、化肥、农药、地膜等农资需求用量,列好资源清单,建好需求台账,以户为单位,按需订购购买,做到统一采购、统一管理,确保以最低的价格购买到优质的农资。对有需求的农户做好农具的调试、检修和保养,为春耕生产提供基础器械保障。坚持“授渔也授渔”原则,积极协调农牧局、供销社等联建单位党组织的党员志愿者,实行“双线”服务模式,通过线上视频培训、微信平台远程指导、线下集中培训、入户讲解等形式,推动技术紧跟生产一线。

截至目前,共派出精通农业种植技术的党员18人,围绕先进农业实用技术、农作物病虫害防治等内容开展技术培训7次,深入田间地头15次,向广大农民提供好春耕备耕的技术保障,切实推动“我是共产党员,我帮你”志愿服务活动取得实效。

红山子乡派出所 送法进校园 普法护成长

本报(通讯员 章君玉)近日,红山子乡派出所民警走进红山子乡总校,开展了一次安全演练和校园安全宣传专题讲座活动,受教师达300余人。

活动中,民警向广大师生讲解校园欺凌与校园性侵相关知识,总结分析了在校学生违法犯罪的特点、原因及当前学生中常见的不良现象。利用发生在学生身边的鲜活案例为教材,采取以案讲法、以案学法等方式,向学生传授了防抢、防骗、防拐等方面的常识,并指导学生如何运用法律手段进行自我保护。

除了理论教育外,民警还进行了演练模拟对抗,演示器材有橡胶警棍、盾牌、辣椒水、防暴叉的使用,在演练过程中,传授广大师生对校园安全事件的实践预防与处理等相关知识。广大中小学生对现实演练都十分感兴趣,不时还有举手提问,有学生在现场表示,长大也要像民警叔叔一样做英雄,为人民服务。

旗禁毒大队开展禁毒宣传活动

本报(通讯员 肖海波)4月24日,旗禁毒大队开展“纯净世界 无毒最美”为主题的禁毒宣传活动,禁毒民警带领民族实验幼儿园的孩子们到克旗职业中学禁毒教育基地参加了禁毒宣传活动。

活动中,禁毒民警通过对百年中国禁毒史的回顾和对现实生活危害的讲解,以及毒品种类及实物模型的展示宣讲,详细介绍鸦片、海洛因、可卡因、新型合成毒品以及罂粟花等毒品的形状和特征,结合禁毒宣传图片以及发放宣传资料和宣传品进一步提升小朋友识毒的能力,倡议小朋友把学习的禁毒知识带回家,一起参与禁毒宣传,从而起到小手牵大手的禁毒效果。

本次禁毒工作努力营造“禁毒从孩子抓起”的宣传氛围,培养孩子们自觉抵制毒品侵害。幼儿是社会的希望和未来,毒品看似与这些幼儿学生比较遥远,但他们正处于生理、心理发展的关键时期,好奇心强,辨别是非能力弱,对毒品基本知识和危害性的认识相对缺少,很容易成为侵害的对象,为切实提高幼儿识别毒品能力,抵制毒品的诱惑,实现青少年“零吸毒”计划,禁毒宣传工作要从娃娃抓起。



克什克腾融媒 (客户端 app)



克什克腾信息报 (二维码)



克什克腾电视台 (公众号)